



MR vergadering KJS

Datum: 16-03-2023
 Tijd: 19.30 uur – 21:00 uur
 Plaats: Op school - Personeelskamer
 Voorzitter: Sabine (online)
 Notulant:

Agenda: Welkom Mirjam!

| | | |
|--|--------------------|---------------|
| <u>Deel met directie (Diana)</u> | | |
| 1. Opening. Zijn er vragen voor de rondvraag? | Sabine | 19:30 – 19:35 |
| 2. Notulen bespreken Welke acties en besluiten mogen eraf? | Sabine | 19:35 – 19:40 |
| 3. Schoolse zaken * Mededelingen school vanuit Diana : • <u>Schooltijden</u> • <u>Vakanties 23-24</u> • <u>Formatie</u> • <u>Groep 3 schooljaar volgend schooljaar</u> | Diana | 19:40 -20:20 |
| 4. Diana vragen of ze een nieuwe foto van de MR wilt maken voor op de website. Gaaf niet lukken want we zijn niet compleet 😊 | Diana | 20:20– 20:25 |
| <u>Deel zonder (Diana)</u> | | |
| 5. Ingekomen post/mail | Esther | 20:25 - 20:30 |
| 6. Contact GMR notulen | Marleen/ Mirjam | 20:30 - 20:35 |
| 8. Nieuwe datum volgende vergadering: Donderdag 16 maart Maandag 22 mei Dinsdag 27 juni -laatste- | Femke | 20:35 - 20:40 |
| 9. Welke punten in de nieuwsbrief? | Femke | 20:40 - 20:55 |
| 10. Rondvraag | Sabine | 20:55- 21:00 |